TexHn4yeckaa nHdopmMauns. KEKTOPbI.

Bbi6op v koHUrypauus

Cnucok BONpocoB Ans ynpolueHusi BbiGopa BaKyyMHOro reHepartopa

W3apenve nopuctoe unu ¢ rnagxkoi NOBEPXHOCTLIO? BnuseT Ha Bpemsi BakyyMUpOBaHUs.
Kakoit o6bem nonoctu Ans BaKyyMUpoBaHWUS? YkazaHo (B M3/4 unu B NN/MWH) He KaXKaoM reHepaTope.
KakoBa npoaomkuTensHoCTb Lukna? Ha anutenbHOCTL Uukna BNUSieT: BpeMs BKYYMUPOBAHUS,
Bpems cpabatbiBaHus pene, o6bem nonocTu u ap.
Kakas rny6uHa Bakyyma Tpebyetca? PekomeHayeTtcs Bbibupath -600 mMbap
['ae pacnonaraeTtcs BakyyMHbIii reHepaTop? B nio6om nonoxenun. PekomeHayeTcs pasMeLLaTh Kak MOXHO BrvKe K Npucockam.

KomnaktHble axekTopbl Cepun VEC-...R.. ocHallaloTcs aBToMaTUu4eckomn Mopa: VEC-10/15-A
CMCTEMOV 9KOHOMUM CXKaToro Bo3ayxa. VEC-10/15-C
Ota cuctema coctout U3 Habopa kaberneit ¢ 6roKoM ynpaeneHus. VEC-20/25-A
Mpu 3axBaTe 06bEKTa W BKIIOYEHHOM BaKyyMUPOBAHUN 3KEKTOP VEC-20/25-C
0CTaeTcs BKIOYEHHBLIM A0 Tex nop, noka He ByaeT AoCTUrHyTa
Tpebyemas rnybuHa sakyyma. Mpu 4OCTKEHUN TpeByemon rny6uHbI
BaKyyMa 3)eKTOp OTKNYaeTCH. 3KEKTOp OCTAETCS OTKIHOYEHHBIM 40
Tex nop, noka rnybuHa Bakyyma He YMEHbLUMTCS Ha BENUYUHY
ructepesuca pene (3KEeKTop B 3TO BPEMS He pacxodyeT cxaTbii
80o3ayx). Ecnm rnybuHa Bakyyma ymeHbLIMNACh [0 YKa3aHHOro 3Ha4yeHust
(HanpuMep, 13-3a HaNU4Ws yTeYek U XapaKkTepa 3axBaTbiBaEMOro
maTtepuana) 3ekTop CHoBa BKMOYaeTCs A0 TeX nop, Noka CHoBa He
6yner focTurHyTa rny6uHa Bakyyma.

Mpum.: KoMNakTHbIE 3KEKTOPbI C CUCTEMOIA 3HeproctepexeHns
NOCTaBNSAKTCS C pasbeMamu 1 kabensmu.

A = Bepcusi HOpManbHO OTKPbITbINA
C = Bepcysi HOpManbHO 3aKPbITbIN

MpuMep cpaBHEHUA KEKTOPOB C CUCTEMOI IKOHOMUM Bo3ayxa U 6e3 Hee Pacxop Bo3ayxa (1)

MapameTpbi Be3 cucremsi C cucrtemoit A

Ycnosust VEC-15C2-VE VEC-15C2-RE

MoTpebnenue Bo3ayxa, N/MUH 105 105

Bpemsi nepemelyeHus (c) 5 5 Bes cucTeMsl sHeprocbepexenuns
Bpewms BakyymuposaHus -600 mbap (c)* 0,05 0,05

Bpems BkntoyeHus Bakyyma (c) 5 0,05

MoTtpebnenune cxaroro Bo3ayxa (n/uukn)** 8,8 0,087

Bpewms yukna (c) 20 20

KonuyecTBo UMKNOB B AeHL*** 2880 2880 C CHCTeMOii aHeprocepexeHns
[HeBHOe noTpebnexve cxartoro Bo3ayxa (n) 25361 250

Pt
B aTom npumepe cuctema sHeproctepexeHus

* Bpema BaKyyMUpOBaHUA = BpeMs, Heoﬁxonumoe OXKEKTOpPY ANnst AOCTUXEHUS COXpaHsAeT OKomno 99% BO3/yxa

Aasnexus Bakyyma -600 mbap
** Pacxop Bosayxa (n/umkn) = notpebnexne Boaayxa (N/MvH) X BpeMsi BKI. Bakyyma (MuH)

(105/60) x 5 (105/60) x 0,05

***Kon-Bo unknoB B AeHb = 8 4 x 3600 ¢ = 28.800/20 ¢ 3a uukn = 1440 UmMKnoB x 2

pab. cMeHbl = 2880 uukn




